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Dio uskrsne poruke biskupa Bogdana 
 
 

Vojni biskup u Republici Hrvatskoj mons. Jure Bog-
dan uputio je poruku za Uskrs 2021. naslovljenu 
„Mir vama!“! 
 [...] 6. Uskrs je dar koji se u vjeri prihvaća i 
živi. Radost zbog Kristova uskrsnuća koju Crkva 
naviješta ne smijemo zadržati za sebe, nego širiti, 
probuditi je u srcima bližnjih, osobito gdje vlada ma-
lodušnost, neutješna tuga i očaj. Uskrs nije godišnja 
proslava iz običaja i tradicije, nego spasenjski do-
gađaj na kojemu se učvršćuje vjera. U svakodnev-
nome hodu i susretu s Uskrsnulim srce se ispunja 
žarom i oduševljenim svjedočenjem svoje vjere. U 
vremenu naglašenih svjetskih kriza presudno je pro-
naći smisao i ne izgubiti iz vida konačni smisao na-
šega postojanja. Više nego inače upućeni smo na 
druge, a osobito smo upućeni na Boga. Poput roja 
pčela u zajedničkoj košnici marljivo radimo i donosi-
mo plodove ljubavi i dobra, mirisno i ljekovito saće 
kojim se čovječanstvo liječi. 
 [...] Dragi djelatnici Vojnoga ordinarijata, 
hrvatski vojnici i policajci, osobito oni u mirovnim 
misijama, pripadnici Civilne zaštite, službenici i pri-
padnici Ministarstva obrane i Ministarstva unutarnjih 
poslova u Republici Hrvatskoj, svi koji ste povezani 
s našom biskupijom i pogođeni strašnim tragedija-
ma zbog pandemije koronavirusa i potresa! Neka 
vam Uskrsnuli pomogne u vašoj zauzetosti i brizi za 
opće dobro, u očuvanje mira, slobode i pravednoga 
poretka, zaštiti granice i sigurnosti drage nam Do-
movine, kao i u zaštiti od svih prirodnih nepogoda. 
Uskrs neka donese svjetlo u vaše obitelji.  
Sretan Uskrs! Mir vama! 

 

PROMIŠLJANJE  

USKRSNI PONEDJELJAK 
 

Evanđelist Luka opisuje jedan događaj tako za-
nimljiv i, gotovo nevjerojatan. Riječ je o jednoj od najpa-
radoksalnijih priča što su se ikada dogodile na ovome 
svijetu, priča o Kristovim učenicima na putu za Emaus 
poslije Kristova uskrsnuća. 

Učenici nenadanom suputniku i sugovorniku, a 
to je uskrsli Krist, pričaju o njegovoj smrti, o njegovom 
sprovodu i o pomutnji što su je među njih unijele neke 
žene o njegovom nekakvom uskrsnuću! 

Zanimljivo je da ga još i optužuju kako je izdao 
sve nade svojih prijatelja koje su u njega polagali. Ta 
smrt za učenike je bila veoma čudna i nije se morala 
dogoditi. 

Iz Isusovih riječi se dade iščitati silna bol. Ta zar 
je moguće da ovi još ništa ne shvaćaju? On je Božji Sin, 
on je živ i kao takav sada želi izmijeniti situaciju u svijetu. 
Sadašnja ljudska situacija jest situacija nepravde gdje 
vlada ljudska sebičnost koja je stvorila i stvara podjele i 
ogromne razlike u svijetu. Budući da u svijetu nema lju-
bavi i pravednosti, postao je podijeljen na bogate i siro-
mašne, na potlačene i na vladajuće, na ostvarene i neo-
stvarene. 

Stoga on, upravo jer je Bog, želi promijeniti tu 
situaciju i pravdu dati siromahu i potlačenom. To je nje-
gov program rada, program evanđelja, a za to je i uskrs-
nuo "da svi imaju život, u izobilju da ga imaju". 

I zanimljivo: Krist ne daje nikakve propise za 
izvršavanje svoga programa, već se pokazuje i ukazuje, 
upozorava i zove tako da mu se može vjerovati. Njega 
ne zanima prošlost, ne zanima ga «njegov sprovod», 
već budućnost i ideja za koju se žrtvovao. Ta, On je živ! 
Stoga nikako ne trebamo tražiti "Živoga među mrtvima". 

Kako prečesto zaboravljamo tu činjenicu i od 
svoje vjere pravimo dužnosti, tražimo zakone i propise. 
Time, zapravo želimo biti dobri kršćani, tj. oni koji se vla-
daju onako kako se to od njih traži. No, Krist to ne želi. 
Njegov program je poziv na suradnju koja proizvodi sre-
ću za sebe i za druge. To su blaženi, tj. oni koji svojim 
radom i životom vesele Boga i usrećuju ljude, to su "živi i 
uskrsli" ljudi na ovom svijetu. 

Uskrsna vjera je društvena i životna i uvijek ima 
tri dimenzije: ona je riječ na ustima, ona je istina u srcu, 
ona je djelo koje se vidi.  

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih. 

Ovo je dan što ga učini Gospodin,  
kličimo i radujmo se njemu. 

  
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 

jer je vječna ljubav njegova! 
Neka rekne dom Izraelov: 

»Vječna je ljubav njegova!« 
 

Gospodnja se uzdignu desnica, 
Gospodnja se proslavi desnica! 
Ne, umrijeti neću, nego živjeti 

i kazivati djela Gospodnja. 
 

Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni 
Gospodnje je to djelo: 

kakvo čudo u očima našim! 
 
 
 

Otpjevni psalam: Ps 118 ,1-2. 16-17. 22-23 

Vama, vašim obiteljima  
i svim ljudima dobre volje želimo  
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 Prvog dana u tjednu rano ujutro, još 
za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i 
opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga 
i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, ko-
jega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospo-
dina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« 
 Uputiše se onda Petar i onaj drugi 
učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zaje-
dno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i 
stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje 
gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar 
koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povo-
je gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isuso-
voj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen 
na jednome mjestu. 
 Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi 
stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne 
upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od 
mrtvih. 

 

Gospodin živi, i mi s njim! Aleluja! 
 

Marija Magdalena prvog dana u tjednu rano 
ujutro žurila je na Isusov grob. Tamo nije našla Gospo-
dinovo tijelo i stoga je bila razočarana i nesigurna. Ta-
da se pred njom pojavio Uskrsnuli i oslobodio je straha 
i žalosti. Isus živi, on je uistinu uskrsnuo od mrtvih! Ale-
luja! 

Je li nas poruka o Kristovom uskrsnuću već 
dohvatila? Mi ćemo kazati: “Da”, inače ne bismo bili 
ovdje, da slavimo Uskrs kao veliku svetkovinu Gospo-
dinova uskrsnuća. Ipak možemo pitati: Kako nas je 
duboko zahvatilo ovo osvjedočenje, da Krist živi? Kako 
sam osobno od toga zahvaćen? Kako sam svoje srce 
darovao i povjerio Gospodinu i dopustio mu da me svo-
jom ljubavlju mijenja iznutra? 

Za Mariju Magdalenu uskrsli Gospodin značio 
je sve. Ona je vjerovala u njega kao svoga Gospodina i 
učitelja, njezin život u susretu s njim ponovno je bio 
nov. Ispunjena radošću uskrsnuloga Gospodina žurila 
je apostolima. Ovi su iskusili poruku o Kristovu uskrs-
nuću najprije od nje i ostalih žena, kako se to kaže, ali 
nisu vjerovali ženama. Tek kad se Isus sam pokazao 
apostolima – a ovdje prije svega Petru – priznato je 
svjedočanstvo svete Marije Magdalene i ostalih žena. 

Uskrsnuće Kristovo nije nikakav mit niti izmiš-
ljotina, nego prodor božanskoga u našu povijest. To 
ujedno znači preobrazbu i proslavu Kristova tijela, tako 
da on na nov način živi. On ne treba više umrijeti i ta-
kođer u svojoj tjelesnosti nije više podložan zakonima 
prostora i vremena. 
 Ipak Isus govori sa svojim učenicima; daje se 
dotaknuti od njih i jede s njima. Time pokazuje: On je 
isti koji je bio raspet i umro. On živi! Njima se nije poka-
zao nikakav duh, nego im Isus pokazuje svoje preobra-
žene rane; on im dopušta da ih dotaknu. 

Također je i nama obećano sudjelovanje na 
Kristovu uskrsnuću. Već smo po krštenju umrli grijehu i 

živimo za Boga u Isusu Kristu. Njegov 
život i nama će biti jednom objavljen u 
slavi, kad Isus Krist ponovno dođe i tje-
lesa mrtvih uskrsnu. Svemogućnost Bo-
žja je sve to obećala; Bog ne želi, da 
čovjek zauvijek propadne. On poziva 
grješnog čovjeka na obraćenje. U svom 
milosrđu daruje nam spasenje i pomire-
nje. 

Isus Krist oslobodio nas je od 
smrti grijeha i od vječne udaljenosti od 
Boga; po milosti imamo udjela na božan-
skom životu. Otkupitelj nam daruje bla-
ženo i vječno zajedništvo s Bogom i daje 
nam da jednom ne samo s našom be-
smrtnom dušom, nego i s proslavljenim 
tijelom sudjelujemo u blaženstvu neba! 
 Tada nam ne će ništa nedostaja-
ti, i mi ćemo hvaliti i slaviti Boga u zajed-
ništvu s blaženom Djevicom Marijom i 
svim anđelima i svetima. Amen. 

 
 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/uskrs-2/ 

Evanđelje: Iv 20, 1-9 

Molitva u vrijeme velike potrebe 
 
 
 

 Oče nebeski, znamo da si nam dao 
sva dobra  koja imamo u životu. Sve si dao 
svijetu i njegovim bezbrojnim narodima. Da-
nas sam u krajnjoj potrebi. Tvoj Sin nam je 
rekao: „Molite, i dat će vam se! Tražite, i naći 
ćete! Kucajte, i otvorit će vam se!” Ne znam 
niti razumijem sadašnjost, a još manje bu-
dućnost. Ovu svoju potrebu moram u potpu-
nosti povjeriti tvojim rukama. Znam što mis-
lim da mi je potrebno. Znam što mislim kakav 
će biti odgovor. Ali ti, u svojoj božanskoj pro-
vidnosti, u svojemu sveznajućem umu, znaš 
kakav odgovor na kraju mora biti. Uzdam se 
u tebe. Molim te u svojemu očajanju da mi 
dadneš svojega Svetog Duha da se mogu i 
dalje uzdati u tebe, da mogu krenuti naprijed, 
da mogu svoj sljedeći korak učiniti u ispravnu 
smjeru. S tvojom milošću podnijet ću sve što 
moram podnijeti. Vjerovat ću i ustrajno ću se 
nadati da ćeš ti sve ovo okrenuti na moje 
dobro, na dobro onih koje volim, da se ispuni 
tvoj naum o spasenju svijeta. Uzdam se u 
tebe. Podari mi milost da ustrajem u pouzda-
nju. Amen. 

 
 
 

Tekst molitve preuzet je iz knjige “Božje suze” autora  
o. Benedicta J. Groeschela. 

Započinje Devetnica  
Božjega Milosrđa  

od 02. 04. 2021. - 10. 04. 2021.    
 

 Svetkovina Božjega milosrđa – 
dan kada je Isus sv. Faustini obećao 
more milosti za duše  
 Svetkovina Božjega milosrđa – 
sam je Isus rekao sv. Faustini: “Ja že-
lim da blagdan Milosrđa postane utoči-
šte i zaklon svim dušama, posebno 
jadnim grešnicima.” 

https://www.franjevci-split.hr/uskrs-2/

